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VALAMI BAJ VAN.

Valami alapvető baj van ma az élettel és az embe
rekkel. A baj nem az, hogy ugy általában rosszak 
az emberek, hiszen gazemberek mindig voltak.
Ma viszont közvetlen környezetünkben van a baj. 
Elfogyott az idealizmus, mindenki csak magának él. 
Nincs áldozatkészség, felületes lett a kapcsolat 
még azokkal is, akikhez közel állunk. Amikor meg 
közel vagyunk egymáshoz, akkor éles ellentétek, 
viták választanak el, felbomlik a család, megsértve, 
visszahuzódva él az ember.



A bajok még csak érthetőek lennének, ha háboru puszti
tana, ha elnyomás alatt élnénk vagy szükséget szenved
nénk.De jelenleg minden előfeltétele megvan annak, hogy 
jó életünk legyen. A felszinen látszólag minden rend
ben is van, végezzük munkánkat, alszunk, eszünk, még 
nevetni és viccelni is tudunk. Mégis a háttérben ott 
lappanganak a problémák, melyeket nem tudunk megoldani. 
Ezekről még beszélni sem merünk...
Bennünk lenne a hiba? Mi lennénk az okai annak, hogy az 
ami olyan szépen indult, amire annyira készültünk el- - 
laposodik, hogy felületessé válik minden emberi kapcso
latunk? - De hiszen mi annyira igyekszünk megtenni azt, 
ami tőlünk telik, de hiába.
Néha ugy tünik, hogy még Isten sem törődik avval, hogy 
mi történik velünk. Nincs szerencsénk, a körülmények 
is ellenünk fordulnak. Sokszor mindaz, ami rajtunk ki
vül áll, szintén rosszul sikerül, tehát nem mi vagyunk 
az okai.
Igen, valami baj van az élettel ma, de a bibliát ismerő 
embernek ezen nem szabadna csodálkoznia. Isten igéje 
világosan tanit arra, hogy ez a világ a bün és halál 
uralma alá tartozik. A rossz kivülről és belülről ássa 
alá életünket, igyekszik megrontani testünket lelkünket 
halljuk be őszintén, hogy minden jó igyekezetünk ellle- 
nére mi is elbukunk, a mi erőnk is elfogy.Sokszor talán 
mi is a materialista világ befolyása alá kerülünk és 
ettől az élettől várjuk a boldogságot, ebben a világ
ban szeretnénk mindent elérni, ami jó. A hitetlen em
ber számára nincs más mint ez, és természetesen elke
seritő, ha nem ugy sikerül, ahogy az ember akarja.
Biztos, hogy alapvető bajok vannak az élettel és evvel 
a világgal. Ez az élet csak ugy sikerülhet jól, ha nem 
veszitjük el az örökkévalóság perspektiváját.
Ezért kell a Szentirás szavaira figyelnünk, melyek meg 
akarják nyitni szemünket a hit világa felé, Isten or
szága felé.
Alapvető bajok vannak életünkkel, s ezek a bajok csak 
ugy fognak elmulni, ha naponként elcsendesedve Istent 
keressük, aki az örök élet reménységét ébreszti szivünk
ben. Ezen a világon nyomoruságotok lesz - mondja Jézus 
- de bizzatok, én győztem e világ felett.

K.A.
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Az EVANGÉLIKUS ÉLET 1985.március 31.-i számából 
közöljük a következő idézetet a püspöki körlevélből:

"Nagyhét küszöbén pásztori szeretettel köszönt
jük a Magyarországi Evangélikus Egyház minden gyü
lekezetét!

Nagyhéti bünbánatunk, hálaadásunk Krisztus U- 
runk golgotai áldozatáért ebben az évben egybeesik 
egy fontos történelmi évfordulóval. Egész népünk
kel együtt a közeli napokban, emlékezünk meg hazánk 
fölszabadulásának negyvenedik évfordulójáról.

Sokan vannak közöttünk, akik személyesen is át
élhették: a szenvedés és halál micsoda mélységeiből 
emelte ki akkor népünket Isten megőrző szeretettel 
Megitélt multunk bünei miatt. De megmentett a pusz
tulástól. Hármas rabságból szabadultunk meg: a fa
sizmus embertelenségéből, a háboru véres poklából 
és a szegénység, egy igazságtalan társadalmi rend 
bilincseiből.

Hogy a romokon uj élet sarjadhatott, hogy né
pünk immár négy évtized óta békében és uj reménység
gel épitheti jövöjét, ezért egész szivünkből áldjuk 
a gondviselő, kegyelmes Istent. De nem feledkezhe
tünk meg azokról sem, akiknek áldozata volt szaba
dulásunk ára. Hálával emlékezünk a szovjét nép fia
ira, a százezrekre, akik a legdrágábbat, életüket 
áldozták hazánk felszabaditásáért..." stb.stb.

Milyen lelki tusát és mennyi lelkiismeretfurdalást 
jelenthet egy püspöknek egy ilyen szöveg leirása. 
Éppen husvétkor kényszeritik őket arra, hogy Krisztus 
Urunk szenvedését csak ugy futólagosan megemlitve a 
szovjet katonák áldozatáról irjanak.
Milyen megaláztatás, hogy a párttitkárok által ki-  
vülről betanult szöveget nekik is át kell venniük, 
és éppen nagyhéten!
Nagy ára van a kommunista vallásszabadságnak... 
vagy...van aki jobban igyekszik, mint kellene?
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HOZZÁSZÓLÁS A TEST-VÉR CIKKHEZ

Én úgy látom, hogy volna több ember aki hajlan
dó lenne vért adni; nem bennünk van a hiba, hanem 
Venezuelában a véradás nincs jól megszervezve.

Előszöris: Túl nagy időveszteséggel jár, rá
megy egy fél nap. A legtöbb ember elfoglalt és nem 
tud 5-6 órát rászánni! De még az is előfordul, hogy 
hiába kelt útra az ember hajnalban, éhgyomorral, és 
hiába várt órákat,mert a végén csak azt mondják, hogy 
jöjjön inkább "manana"

Ahhoz, hogy vért vegyenek az embertől efektive 
nem kell több mint 15 perc.

Másodszor: Sok országban fizetnek a vérért és
így mindig bőven van véradó. Itt Venezuelában ingyen 
kell legyen. Na jó. De miért nem lehet akkor leg - 
alább egy jó nagybőséges villásreggelivel megjutal
mazni a véradót?  Mi volna ha így szólnának az emberhez:-"Ugye adsz 
vért, érted megyünk és elviszünk a korházba; ott már 
elvan intézve, hogy azonnal sorra kerülsz, 15 perc 
alat kész vagy; utána meghívunk egy ünnepi reggelire 
hozzánk és haza is viszünk, vagy a munkádba, ahogy 
akarod, hiszen olyan hálásak vagyunk neked!" Milyen 
más volna!, ha ennek csak egy része is igaz lenne.

Harmadszor: Nem tudom hogyan működik az egész
vérbank. Ugy mint egy igazi bank? Lehet ott valaki
nek folyószámlája? Lehet egyik és másik korház kö
zött elszámolni? Mert ha igen, azt gondoltam, nyit
hatnánk a gyülekezetünk nevére folyószámlát valame- 
lyik vérbanknál. Erre adakoznánk vért és az ott min
denkor rendelkezésre állana, ha valamelyik elhagyott, 
családnélküli egyháztagunknak szüksége lenne rá.Mert 
miért kolduljunk ha bankszámlánk is lehet?

Azt is proponálnám, hogy minden egyháztagunk 
nyilvántartási kártyáján tüntessük fel a vércsopor
tot is és azt, hogy tud-e és hajlandó-e adni? Akkor 
könnyű volna kikeresni és végig telefonálni az em- 
bereket ha például direkt átömlesztésre (nagyon sür
gősen) kellene bizonyos fajta vér, egyháztag vagy csa
ládja részére.

4 Tarlós Lászlóné, 0+



Örvendetes hírek a Buenos Aires-i magyar ev. gyülekezetből. 

Jelentősen megnövekedett az istentiszteleteken 
és hitoktatási alkalmakon megjelent híveink száma. 
Különösképen örvendetes a fiatalok bekapcsolodása 
az egyházi életbe. Nyolc gyermek jár hétről hétre 
az Urvacsora vételére való előkészítésekre. Gyüle
kezeti történelmünk során a legnagyobb konfirmá - 
ciós osztály alakult ki 18 (tizennyolc) ifjuval. 
Keresztelés utján is várható hat-nyolc csecsemő fel- 
vétele közösségünkbe. A felvételüket kérő felnőt - 
tek részére szintén tartunk minden vasárnap dogmai 
képzést az istentiszteletek követőleg, ők is több 
mint tizen vannak. Igy kiegyensulyozódik a sok kie
sés tagjaink névsorában az elhalálozások, elköl
tözések és kitörlések miatt.

Többen a hívek közül hajlandónak mutatkoztak 
a magukat a közösségünktől távoltartó testvérek fel
keresésére, akiket szeretettel, türelemmel hivogat
tak az Úr házába. Erőfeszitésüket Urunk megái dot- 
ta gazdagon! Minden bizonnyal e látogatásoknak kö
szönhető, hogy az előző esztendőhöz viszonyitva meg- 
növekedet a templomba látogatók és az összejövete
leken résztvevők száma.

Hefty László, lelkész.

«  ISTENTISZTELETEK »

  Caracasban: Minden vasárnap reggel 9-kor.

  Valenciában: Legközelebb szeptember 15-én.d.u.4-kor

  A lelkészi hivatal cime: Prolong. 4a. Av. con 
3a. Transversal de Altamira, La Castellana. 
Qta. La Reforma.
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H I R E K .

A nyári hónapokban gyülekezeti életünk nagyjából az is 
tentiszteletekre korlátozódik, melyeket minden vasár
nap megtartunk. Kétszer segitettek ki laikus prédiká
torok, Szotyori Nagy Tibor és Dr.Nyerges Pál, akiknek 
itt is köszönjük, hogy vállalták egy prédikáció elké
szitését. - Aki nem próbálta, talán úgy gondolja, hogy 
a prédikációt "csak ugy" elmondja az ember. A valóság- 
az, hogy az istentisztelet megtartása komoly készülést 
igényel.
Nőegyletünk tagjai között is többen vannak, akik szor
galmas munkát végeznek a szünidő alatt is. A nyeremény 
tárgyak beszerzése, kézimunka, faáru festése nagyban 
folyik.Mert az Őszi Vásárt sem lehet "csak ugy" meg
tartani október véggn, hanem arra már tavasszal kell 
kezdeni a felkészülést. Köszönet mindazoknak, akik 
hosszu hónapokon át szivükön viselik a vásár ügyét.
Két nem-egyházi évfordulóról is meg kell emlékeznünk. 
Az ovoda tartotta meg 10 éves születésnapját, az MHBK 
pedig fennállásának 30 éves évfordulóját ünnepelte a 
Magyar Házban junius hó folyamán. Gratulálunk a kis- 
és nagy bajtársaknak.
A Presbitérium is rendszeresen megtartja havi ülését a 
nyári időszak alatt is. Legutóbb az ÜZENET szerkeszté
séről, szétküldéséről volt hosszabb megbeszélés. Hogy 
lehetne a lapot szinesebbé tenni? --Jó lenne, ha az ol
vasóktól érkezne hozzászólás egyházi és vallási kérdé
sekhez.
Az egyháztágok regisztrálásának eredményeképpen megál
lapitottuk, hogy kb.120 személlyel van rendszeres kap
csolatunk Caracasban. Anyagi szempontból ez azt jelen
ti, hogy aki ugy érzi, hogy elérte a magyarok átlagá
nak életszinvonalát, annak évi kb.1600 Bs-alkellene az 
egyházat támogatnia. Aki ugy érzi, hogy az átlagon alul 
maradt, arra kevesebb jut a közös terhek viseléséből. 
Sajnos jelenleg még mindig sokan vannak, akik a 4 év 
előtti árakhoz mérik egyházi hozzájárulásukat, pedig 
a lelkész, legyen bár erős hite, mégsem tud kizárólag 
Isten kegyelméből élni.
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HALOTTAINK

MI NÉKED ÉLETEDBEN ÉS HALÁLODBAN EGYETLENEGY VIGASZTALÁSOD?
AZ. HOGY TESTESTŐL-LELKESTÖL, MIND ÉLETEMBEN. MIND HA

LALOMBAN, NEM A MAGAMÉ, HANEM AZ ÉN HŰSÉGES MEGVÁL
TÓMNAK, JÉZUS KRISZTUSNAK TULAJDONA VAGYOK, AKI AZ ö 
DRAGA VÉRÉVEL MINDEN BŰNÖMÉRT TÖKÉLETESEN ELEGET TETT 
S ENGEM AZ ÖRDÖGNEK MINDEN HATALMÁBÓL MEGSZABADÍTOTT 
ÉS ÜGY MEGŐRIZ, HOGY MENNYEI ATYÁMNAK AKARATA NÉLKÜL 
EGY HAJSZÁL SEM ESHETIK LE FEJEMRŐL, SŐT INKÁBB MINDEN 
AZ ÉN ÜDVÖSSÉGEMRE KELL, HOGY SZOLGÁLJON. EZÉRT SZENT
LELKE ÁLTAL AZ ÖRÖKÉLET FELŐL ENGEM IS BIZTOSÍT ÉS SZÍV 
SZERINT HAJLANDÓVÁ ÉS KÉSSZÉ TESZ ARRA, HOGY EZENTÚL 
ŐNEKI ÉLJEK. (Heidelbergi Káté 1.)

BIZTONSÁG KEDVÉÉRT :
Emlékeztetjük Testvéreinket arra, hogy idén is 
október 3.-ik vasárnapján tartja Nőegyletünk az 
Őszi Vásárt, tehát október 20.-án.

Lukitsné, Wiegand Erzsébet 
sz.1927 Varsad 
meghalt 1985 junius 5.

1985.junius 28-án autoszerencsétlenség 
következtében vesztette életét 
Gábris Gábor, Valencia-i testvérünk.
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